

ОТКРЫТИЕ ЦЕНТРА «Точка Роста»

В рамках национального проекта «Образование», 29 сентября проходит Марафон открытия федеральной сети Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста. Одним из них является Центр, созданный на базе нашей школы. Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего района, региона и страны в целом. И поэтому сегодня, особенно радостно, что в стенах нашей школы, открывается один из современных Центров «Точка роста», а вместе с ним, открываются новые возможности для нашего подрастающего поколения и для всего населения в целом.

На мероприятии присутствовали почётные гости: Начальник отдела образования м.р. Хворостянский - Т. Г. Викторова, Глава с.п. Новокуровка - Гущина С. А., депутат собрания представителей с.п. Новокуровка - Ашихмин М.А. , председатель родительского комитета- Серова Н.Н. Прослушав поздравление министра Просвещения РФ. Сергея Кравцова. Мероприятие открыли учащиеся 5 класса, ребята исполнили муз. композицию "Школа". В роли ведущих выступили педагоги Российская Т.В. и Ермакова Д. А. Учащиеся 4-7 классов представили монтаж со словами благодарности за открытие Центра "Точка роста". Пикалова Анастасия исполнила песню. Не остались в стороне и педагоги. Российская Т.В. Веселова А.В., Ермакова Д.А., Тютерева С.В. зачитали стихи, подбодрив ребят. Ребята из юнармейского отряда "Юность", помогли в проведении мероприятия. Перерезав красную ленту, гости прошли в новые, просторные кабинеты формирования цифровых и гуманитарных компетенций, в том числе по предметным областям: «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», помещение для проектной деятельности как центр общественной жизни школы, включающее шахматную гостиную и медиазону для фото- и видеосъёмки, а также зона для отдыха и общения уже ждут ребят и готовы открыть для них новые современные возможности для обучения и исследований. Кабинеты Центра оснащены современным оборудованием, которое даст возможность увлекательно изучать основы 3D – моделирования, 3D – печати, основы робототехники, научиться управлять квадрокоптером, а также оказывать первую медицинскую помощь на манекенах-тренажерах. Мы уверены, что подрастающее поколение сможет по достоинству оценить эту замечательную возможность современного развития, которая сегодня открывается перед каждым из них, вместе с открытием Центра «Точка роста». Благодаря Центру «Точка роста» не только дети, но и родители, педагоги смогут всесторонне развиваться, открывая для

себя новые возможности. Открытие нового Центра – это важное событие для всех жителей поселения, и мы уверены, что это событие войдет в историю. Центр «Точка роста» в ГБОУ СОШ с. Новокуровка распахнул свои двери. Теперь он готов принимать в своих профильных классах всех любителей исследований, науки, проектов и инноваций – всех тех, кто стремится познать мир современных технологий.









